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Fabric 
The Wallpaper Fabric by 
Tecnografica is a technical 
wallpaper, with a struc-
tured fabric effect surface, 
that allows the reproduc-
tion of bright colors and 
very fine detailed texture 
design, also thanks SD 
technology used for the 
graphic realization and 
the high resolution of the 
digital printing.

TNT 
The Wallpaper TNT by 
Tecnografica is a technical 
wallpaper, with a struc-
tured spatulate effect, that 
allows the reproduction of 
bright colors and very fine 
detailed texture design, 
also thanks SD technology 
used for the graphic reali-
zation and the high resolu-
tion of the digital printing.

Skin 
The Wallpaper Skin by 
Tecnografica is a technical 
wallpaper, with a smooth 
surface, that allows the re-
production of bright colors 
and very fine detailed 
texture design, also thanks 
SD technology used for the 
graphic realization and 
the high resolution of the 
digital printing.

Natural 
Cellulose fiber-based, PVC-
free and without chemical 
solvents, provided with 
all certifications required 

for application in private 
and public locations. The 
support is white, embossed 
and thick, with stucco ef-
fect. Moreover, this support 
guarantees photograph-
ic-quality images, with 
extremely bright and vivid 
colours.

H2O 
Tecnografica’s H2O Wall-
paper is a special wall-
paper made of fiberglass 
enabling the decoration of 
the most humid environ-
ments including the bath-
room and the internal part 
of the showers. The exclu-
sive SD technology used 
for the graphic realization 
and the high resolution of 
the digital printing perform 
a wide chromatic range of 
color with stunning deco-
rative effects.

Soundproof 
Only few millimeters thick 
and digital-printed in high 
resolution. As a result of an 
accurate study on mate-
rials, Soundproof is an in-
novative support that can 
be applied both to walls 
and ceilings. Its particular 
structure obstructs the 
passage of sound waves 
and allows:
▶ the absorption of nois-
es and sounds, which are 
softened both from the 
outside towards the inside 
of the environment and 
viceversa;

▶ the decrease of the echo 
and reverberation effects 
into the room, making it 
easier to concentrate for 
the people who are work-
ing or studying inside;
▶ the acoustic isolation 
even in environments that 
are characterized by lack 
of space, as an efficient 
and thin support.
Therefore, Soundproof can 
be successfully applied 
not only in offices and 
private houses, but also 
in public environments, 
such as bars, restaurants, 
hospitals, medical clinics, 
halls, waiting rooms, and 
in every space where the 
noise absorption is felt as 
necessary.

Metal 
Metal is a vinyl wallpaper 
finish, with metallic colour 
effect. Thanks to the 
silver foil that covers the 
whole surface, when the 
light hits the wallpaper 
it returns incredible 
iridescent reflections. 
Metal wallpaper enhances 
metal colors such as gold, 
silver and copper, and 
gives particular brilliance 
to vibrant, saturated colors. 
Moreover, the special 
embossing with fabric 
effect makes this finish 
very elegant and suitable 
for every environment, 
both residential and 
commercial. 

www.youtube.com/playlist?list=PL8RV29AleuFBPBjAfbJuiPisxn4wOU_Nb


CARTA DA PARATI

finiture
Fabric 
La particolarità della carta 
da parati Fabric è la sua 
superficie strutturata 
con effetto tessuto. 
Anche Fabric fa parte 
delle carte più tecniche 
di Tecnografica, che 
consentono la riproduzione 
di colori vividi, brillanti e 
dettagli finissimi. L’elevata 
qualità della resa grafica è 
data anche dall’esclusiva 
tecnologia di acquisizione 
digitale SD che garantisce 
un’elaborazione ottimale 
delle immagini e una 
stampa in alta definizione.

TNT 
La carta da parati TNT si 
differenzia dalle altre per la 
sua superficie strutturata 
con effetto spatolato. TNT 
rientra tra le carte più 
tecniche di Tecnografica, 
che consentono la 
riproduzione di colori vividi, 
brillanti e dettagli finissimi. 
L’elevata qualità della 
resa grafica è data anche 
dall’esclusiva tecnologia di 
acquisizione digitale SD che 
garantisce un’elaborazione 
ottimale delle immagini 
e una stampa in alta 
definizione.

Skin 
Skin è una carta da parati 
caratterizzata da una 
superficie liscia e regolare 
al tatto e alla vista. Fa parte 
delle carte più tecniche 
di Tecnografica, che 
consentono la riproduzione 
di colori vividi, brillanti e 
dettagli finissimi. L’elevata 
qualità della resa grafica è 

data anche dall’esclusiva 
tecnologia di acquisizione 
digitale SD che garantisce 
un’elaborazione ottimale 
delle immagini e una 
stampa in alta definizione.

Natural 
Natural è un supporto a 
base di fibra di cellulosa. 
Grazie alla carta totalmente 
priva di PVC, solventi 
chimici e colle viniliche, 
Natural è una carta 
da parati ecologica e 
certificata. Il supporto 
è bianco, goffrato e a 
spessore, con effetto 
stuccato. Garantisce inoltre 
una qualità fotografica 
delle immagini, con colori 
estremamente luminosi e 
brillanti.

H2O 
H2O è una speciale 
carta da parati in fibra 
di vetro che permette la 
decorazione dei bagni, 
dell’interno doccia e di 
tutti gli ambienti con alto 
tasso di umidità. L’esclusiva 
tecnologia di acquisizione 
digitale SD utilizzata per 
l’elaborazione grafica e la 
stampa ad alta definizione 
permettono un’altissima 
resa cromatica.

Soundproof
Spesso pochi millimetri 
e stampato in digitale 
in altissima risoluzione, 
questo innovativo supporto 
applicabile a muri e soffitti 
è frutto di un attento studio 
sui materiali. La particolare 
struttura del supporto 
Soundproof ostacola il 

passaggio delle onde 
sonore e permette:
▶ l’assorbimento di 
rumori e suoni, attutiti sia 
dall’esterno verso l’interno 
che viceversa;
▶ a riduzione di riverbero 
ed effetto eco all’interno 
della stanza, favorendo la 
concentrazione di chi vi 
svolge attività all’interno;
▶ l’isolamento acustico 
anche in ambienti stretti 
caratterizzati da mancanza 
di spazio, in quanto 
rivestimento pratico e 
sottile.
Soundproof risulta così 
adatto non solo agli uffici 
e alle residenze private, ma 
anche a tutti gli ambienti 
pubblici, quali bar, ristoranti, 
ospedali, ambulatori, hall, 
sale d’attesa e ovunque la 
riduzione del rumore sia 
vissuta come necessità.

Metal 
Metal è una carta da 
parati vinilica dall’effetto 
metallizzato. Grazie alla 
lamina d’argento che 
riveste tutta la superficie, 
quando la carta da parati 
viene colpita dalla luce 
restituisce incredibili 
riflessi cangianti. La carta 
da parati Metal esalta i 
colori metallici, come oro, 
argento e rame, e rende 
particolarmente brillanti i 
colori accesi e saturi. Inoltre, 
la speciale goffratura ad 
effetto tessuto rende questa 
finitura molto elegante 
e adatta ad ogni tipo di 
ambiente, sia residenziale 
che commerciale.
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WALLPAPER
TRägERMaTERIaLIEN

Fabric
Die Oberfläche Fabric der 
Tecnografica Wallpaper 
hat eine feine Prägung 
mit Textileffekt und ist ein 
technisches Material der 
Tecnografica Wallpaper 
welches leuchtende 
und brilliante Farben 
realisiert. Sehr geeignet 
für detailliertes Design 
welches dank der SD 
Technik und Aufbereitung 
der Druckdaten sowie 
der hohen Auflösung des 
Digitladrucks reproduziert 
werden kann. 

TNT
Die Oberfläche TNT der 
Tecnografica Wallpaper 
hat eine feine Prägung mit 
Spachteleffekt und ist ein 
technisches Material der 
Tecnografica Wallpaper 
welches leuchtende 
und brilliante Farben 
realisiert. Sehr geeignet 
für detailliertes  Design 
welches dank der SD 
Technik und Aufbereitung 
der Druckdaten sowie 
der hohen Auflösung des 
Digitladrucks reproduziert 
werden kann. 

Skin
Die Oberfläche Skin der 
Tecnografica Wallpaper ist 
fein und glatt und ist ein 
technisches Material der 
Tecnografica Wallpaper 
welches leuchtende 
und brilliante Farben 
realisiert. Sehr geeignet für 
detailliertes Texture Design 
welches dank der SD 
Technik und Aufbereitung 
der Druckdaten und dank 
der hohen Auflösung des 
Digitladrucks reproduziert 
werden kann. 

Natural
Besteht hauptsächlich 
aus Zellulosefasern, frei 
von PVC und Lösemitteln, 
auf Anfrage mit Zertifikat 
erhältlich und geeignet 
für den Privat- und 
Objekt-bereich. Das 
Trägermaterial ist weiß, 
strukturiert und mit 
Spachteleffekt. Dieses 
Material garantiert Bilder 
fotografischer Qualität mit 
extrem leuchtenden und 
brillianten Farben.

H2O
Dieses Trägermaterial 
besteht aus Glasfaser und 
wir für die Installation 
in Nassbereichen wie 
z.B. In Duschecken 
oder extrem feuchten 
Räumen verwendet. Die 
exklusive Aufbereitung 
der Druckdaten in SD 
Technik und die hohe 
Auflösung erzielt ein 
großes, chromatisches und 
detailliertes Druckergebnis 
mit besonderen 
dekorativen Effekten.

Soundproof
Nur einige Milimeter 
stark und digital in hoher 
Auflösung bedruckt. 
Soundproof ist das Ergebnis 
einer umfangreichen 
Materialstudie und ein 
innovatives Trägermaterial 
für die Verarbeitung an 
Wänden und Decken. 
Seine besondere 
Struktur behindert 
das Druchdringen von 
Schallwellen wie folgt:
▶ die Absorption von Lärm 
und Klängen diese von 
außen nach innen und 
auch umgekehrt gedämpft 
werden

▶ Verminderung des 
Echos und des Nachhalls 
im Raum wodurch 
Personen Erleichterung in 
der Konzentration, beim 
Arbeiten und Studieren 
finden.
▶ in Umgebungen diese 
durch Platzmangel 
gekennzeichnet sind, 
als effiziente akustische 
Isolierung. Von daher kann 
der Schallschutz nicht nur 
in Büros und Privathäusern 
erfolgreich eingesetzt 
werden, sondern auch in 
öffentlichen Einrichtungen 
wie z.B. Bars, Restaurants, 
Krankenhäusern, Kliniken, 
Hallen, Warteräumen 
und in jedem Raum wo 
Schalldämpfung als 
notwendig empfunden 
wird.

Metal
Metal ist eine Vinyltapete 
mit Metalleffekt.  Eine 
Silberfolie bedeckt die 
gesamte Oberfläche des 
Trägermaterials. Durch 
Lichtreflexe erzielt man 
einen unglaublichen Effekt. 
Unsere Metal-Tapete wertet 
metallische Farben wie 
Gold, Silber und Kupfer auf 
und lässt helle und satte 
Farben besonders brillant 
erscheinen. Außerdem 
macht die spezielle 
Prägung mit Stoffeffekt 
diese Oberfläche sehr 
elegant und ist deshalb für 
jedes Ambiente geeignet, 
sowohl im privaten als 
auch im gewerblichen 
Bereich.
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PAPEL PINTADO

acabados
Fabric
La particularidad del 
papel pintado Fabric es su 
superficie estructurada con 
efecto textil. Fabric también 
forma parte del papel más 
técnico de Tecnografica, 
que permite la reproducción 
de colores vivos, brillantes 
y detalles delicadísimos. 
La elevada calidad del 
rendimiento gráfico se da 
también de la exclusiva 
tecnología de adquisición 
digital SD que garantiza 
una elaboración óptima 
de las imágenes y una 
impresión en alta definición.

TNT
El papel pintado TNT se 
diferencia de los otros por 
su superficie estructurada 
con efecto espatulado. 
TNT vuelve a estar entre 
el papel más técnico de 
Tecnografica, que permite 
la reproducción de colores 
vividos, brillantes y detalles 
delicadísimos. La elevada 
calidad del rendimiento 
gráfico se da también de 
la exclusiva tecnología de 
adquisición digital SD que 
garantiza una elaboración 
óptima de las imágenes 
y una impresión en alta 
definición.

Skin
Skin es un papel pintado 
caracterizado de una 
superficie lisa y regular al 
tacto y a la vista. Forma 
parte del papel más técnico 
de Tecnografica, que 
permite la reproducción 
de colores vivos, brillantes 
y detalles delicadísimos. 
La elevada calidad del 
rendimiento gráfico se da 

también de la exclusiva 
tecnología de adquisición 
digital SD que garantiza 
una elaboración óptima 
de las imágenes y una 
impresión en alta definición.

Natural
Natural es un soporte 
de base de fibra de 
celulosa. Gracias al papel 
totalmente ausente de 
PVC, disolvente químico y 
cola vinílica, Natural es un 
papel pintado ecológico 
y certificado. El soporte 
es blanco, estampado 
en relieve y espesor, con 
efecto estucado. Además, 
garantiza una calidad 
fotográfica de las imágenes 
con colores muy luminosos y 
brillantes.

H2O
H2O es un papel pintado 
especial de fibra de vidrio 
que permite la decoración 
de los baños, del interior 
de las duchas y todos los 
demás ambientes con 
alto grado de humedad. 
La exclusiva tecnología 
de adquisición digital 
SD utilizada para la 
elaboración gráfica y la 
impresión en alta definición 
permiten un gran 
rendimiento cromático.

Soundproof
Con un ligero espesor e 
impreso a una resolución 
muy alta, este soporte 
innovador aplicable a 
paredes y techos, es fruto 
de un minucioso estudio de 
los materiales. La estructura 
particular del soporte 
Soundproof impide el paso 
de las ondas sonoras y 

permite:
▶ La absorción de los ruidos 
y los sonidos, silenciando 
tanto los sonidos desde el 
interior hacia el exterior y 
viceversa.
▶ La reducción del 
efecto eco dentro de la 
estancia favoreciendo 
la concentración de 
aquellos que llevan a cabo 
actividades dentro de la 
misma.
▶ El aislamiento acústico, 
incluso en zonas pequeñas 
con falta de espacio, al ser 
un revestimiento práctico y 
sutil.
De este modo, Soundproof 
es apto no solo en oficinas 
y residencias privadas, 
sino también en todos 
aquellos lugares públicos 
como bares, restaurantes, 
hospitales, ambulatorios, 
auditorios, salas de espera 
donde la disminución del 
ruido es necesaria.

Metal 
Metal es un papel 
pintado vinílico con efecto 
metalizado. Gracias a la 
lámina plateada que cubre 
toda la superficie, cuando 
el papel pintado recibe 
la luz, devuelve increíbles 
reflejos iridiscentes. El 
papel pintado Metal exalta 
los colores metálicos 
como oro, plata y bronce 
y hace que los colores 
vivos y saturados se vean 
especialmente brillantes. 
Además,  la textura en 
relieve con efecto tejido 
hace que este acabado sea 
muy elegante y se adapte 
a todo tipo de ambientes, 
tanto residenciales como 
comerciales.
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PAPIERS PEINTS

Finitions
Fabric
La particularité du 
papier peint Fabric est sa 
surface structurée avec 
un effet tissu. La Fabric 
fait également partie des 
papiers plus techniques de 
Tecnografica, qui permettent 
la reproduction des couleurs 
vives et lumineuses et des 
détails très fins. La haute 
qualité du rendu graphique 
est également donnée par 
la technologie exclusive 
d’acquisition numérique SD 
qui garantit un traitement 
d’image optimal et une 
impression haute définition.

TNT
Le papier peint TNT se 
distingue des autres par sa 
surface structurée avec un 
effet spatule. TNT est l’un des 
papiers les plus techniques 
de Tecnografica, qui permet 
la reproduction de couleurs 
vives et brillantes et de détails 
très fins. La haute qualité des 
graphiques est également 
donnée par la technologie 
exclusive d’acquisition 
numérique SD qui garantit un 
traitement d’image optimal 
et une impression haute 
définition.

Skin
Skin est un papier peint 
caractérisé par une surface 
lisse et régulière à toucher 
et regarder. Il fait partie des 
cartes plus techniques de 
Tecnografica, qui permettent 
la reproduction de couleurs 
vives et lumineuses et détails 
très fins. La haute qualité 
du rendu graphique est 
également donnée par 

la technologie exclusive 
d’acquisition numérique SD 
qui garantit un traitement 
d’image optimal et une 
impression haute définition.

Natural
Natural est un support à base 
de fibre de cellulose. Grâce au 
papier sans PVC, sans solvants
colles chimiques et vinyliques, 
Natural est un papier peint 
écologique et certifié. Le 
support est blanc, gaufré et 
épais, avec un effet jointoyé. 
Il garantit également une 
qualité photographique des 
images, avec des couleurs 
extrêmement lumineuses et 
brillantes.

H2O
H2O est un papier peint 
spécial en fibre de verre qui 
permet la décoration des 
salles de bains, des intérieurs 
de douche et de tous les 
environnements à forte 
humidité. La technologie 
exclusive d’acquisition 
numérique SD utilisée pour 
le traitement graphique et 
l’impression haute définition 
permet un rendu des couleurs 
très élevé. 

Soundproof
D’une épaisseur de quelques 
millimètres et imprimé 
numériquement en très 
haute résolution, ce support 
innovant applicable aux murs 
et plafonds est le résultat 
d’une étude minutieuse 
des matériaux. La structure 
particulière du support 
Soundproof gêne le passage 
des ondes sonores et permet:
▶ l’absorption des bruits 

et des sons, étouffés de 
l’extérieur vers l’intérieur et 
réciproquement;
▶ la réduction de la 
réverbération et effet 
écologique à l’intérieur 
de la pièce, favorisant la 
concentration de ceux qui 
exercent des activités à 
l’intérieur ;
▶ isolation acoustique même 
dans des environnements 
étroits caractérisés par un 
manque d’espace, en tant que 
revêtement pratique et mince. 
L’insonorisation convient donc 
non seulement aux bureaux 
et aux résidences privées, 
mais également à tous les 
environnements publics, tels 
que les bars, restaurants, 
hôpitaux, cliniques, halls, 
salles d’attente et partout 
où la réduction du bruit 
est ressentie comme une 
nécessité.

Metal 
Metal est un papier peint 
vinylique à l’effet metallisé. 
Grâce à la feuille d’argent 
qui recouvre toute la surface, 
au moment où le papier 
peint est frappé par la 
lumière, il retourne reflets 
chatoyants incroyables. Le 
papier peint Metal exalte 
les couleurs métalliques, 
comme par example or, 
argent et cuivre, en rendant 
les couleurs particulièrement 
vives et saturées. En outre, 
le gaufrage particulier 
à l’effet tissu rend cette 
finition très élégante et 
adaptée à chaque type 
d’environnement, tant 
résidentiel que commercial.
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墙纸饰面效果

SKIN

Fabric 木纤维墙纸
特高木纤维墙纸独具天然纤
维工艺，除展现柔和自然饰面
效果外，还可以展露鲜艳色彩
与及其精细的纹理图案。
此外，得益于我们的超级高清
数码印刷术，可以实现各种高
难度图像超高分辨率打印。

TNT无纺布墙纸
特高无纺布墙纸独具环保材
料工艺，除展现纺织布的饰面
效果外，还可以展露鲜艳色彩
与及其压延的成型花纹。
此外，得益于我们的超级高清
数码印刷术，可以实现各种高
难度图像超高分辨率打印。

Skin 胶面墙纸
特高胶面墙纸独具糊状树脂
工艺，除展现三维立体感的饰
面效果外，还可以展露鲜艳色
彩与及其逼真的纹理效果。
此外，得益于我们的超级高清
数码印刷术，可以实现各种高
难度图像超高分辨率打印。

Natural天然材料墙纸
特高天然材料墙纸采用天然
纤维素环保材料，不含PVC聚
氯乙烯与其他化学溶剂，具备
私人与公共场所使用标准的
所有认证。 支持
独具明亮浮雕与厚实的灰泥
饰面效果。 此外，技术支持
保证图像打印的超高清晰度
与色彩度。

H2O 防水墙纸
特高防水墙纸采用玻璃纤维
制成具有防水稳定耐水性的
特殊功能，可以装饰于潮湿的
空间环境，例如浴室与厨房。 
超级高清数码印刷术，可以实
现各种高难度图像超高分辨
率打印。

Soundproof 隔音墙纸
轻薄仅有几毫米，加之超高
分辨率的数字印刷术。经新材
料与技术的科学研究开发，吸
音隔音墙纸已是一款革新的
特殊实用墙纸品种，现时大量
被应用于墙壁装饰与天花装
饰;独具吸收阻隔与反射声波
效果:

 - 有效减缓与吸收各种声波，
不管是从外部到内部环境的
噪音，还是内部到外部的，两
者亦然;
 
- 减少与消除空间内的生效回
音，可以让室内工作学习更专
注。 
 
- 因此隔音墙纸不仅实用于个
人生活空间与办公室，而且可
以应用于公共专业场所，如:酒
吧，餐馆，医院，医疗诊所，会
厅，候诊室与其他需要隔离噪
音的所有室内空间。

Metal 金属墙纸
Metal是一种具有金属效果的
乙烯基墙纸。银箔覆盖整个表
面，所以当光照射墙纸时，表
面会反射五彩斑斓的光芒，形
成鲜明的金属效果。同时，金
属墙纸可以突出金、银、铜等
金属色，并将这些颜色变得更
加明亮，饱和度更高。此外，
特殊的织物压花塑造了金属
墙纸优美高雅的饰面效果，
适用于任何类型的住宅和商业
空间。

FABRIC 织物纹理

TNT无 纺布纹

SKIN 肤感 METAL 金属

SOUNDPROOF 吸音降噪

H2O 防水

NATURAL 全纸质天然环保

击图标，即可通过YOUTUBE观看不同的墙面装饰效果
点击图标，即可通过Youtube观看不同的墙面装饰效果。

www.youtube.com/playlist?list=PL8RV29AleuFBPBjAfbJuiPisxn4wOU_Nb


formaldehyde, etc…).
•	 Transpirant: tests on moulds and 

bacteria has given excellent results.
•	 Dry-removable: comes off easily 

and does not damage the plaster.
•	 Also excellent on cracks.
•	 UV-resistant.
•	 Matt finish.
•	 Photographic quality, extremely 

bright and brilliant colours.

•	 Superficie strutturata. 
•	 Classe antincendio secondo  

EN 13501-1 (Classe C, s1, d0).
•	 PVC-free e senza solventi e colle 

viniliche.
•	 Nessuna aggiunta di composti di 

metalli pesanti o formaldeide.
•	 Peso: 280 g/m2 – 11.81 oz/square 

yard.
•	 Larghezza 73 cm (28.7”).
•	 Le texture sono impresse a rilievo, 

su speciale cellulosa e fibre tessili 
legate fra loro da agenti polimerici, 
soluzione che aumenta di gran 
lunga la durata e la resistenza della 
superficie della carta da parati.

•	 Prodotto ecologico e in buona 
parte biodegradabile (non 
addizionato con metalli pesanti o 
formaldeide ecc.).

•	 Traspirante: il test su muffe e batteri 
ha dato ottimi risultati.

•	 Rimovibile a secco: si stacca 
facilmente e non rovina l’intonaco.

•	 Ottimo anche sulle crepe.
•	 Resistente ai raggi UV.
•	 Finitura opaca.
•	 Qualità fotografica, colori 

estremamente luminosi e brillanti. 

Natural support certifications 
Certificazioni supporto Natural

FABRIC / TNT / SKIN

•	 Vinyl wallcovering  
in non-woven fabric.

•	 Support: 25% TNT - 75% PVC.
•	 Fire protection class according to 

(EU Class Flame) EN 13501-1  
(Class B, s2, d0).

•	 Thickness: 0.50 mm (0.02”).
•	 Weight: 350 g/m2.
•	 Width: 67 cm (26.4”). 

•	 Rivestimento murale vinilico in 
tessuto non tessuto.

•	 Supporto: 25% TNT - 75% PVC.
•	 Classe antincendio:  

secondo EN 13501-1  
(Classe B, s2, d0).

•	 Spessore: 0.50 mm (0.02”).
•	 Peso: 350 g/m2.
•	 Larghezza: 67 cm (26.4”).

METAL

•	 Vinyl wallcovering, with silver foil 
(metallic effect).

•	 Support: 19,5% TNT – 78,5% PVC – 
1,7% PU – 0,3% PES.

•	 Thickness: 0.40 mm (0.02”).
•	 Weight: 356 g/m2.
•	 Width: 67 cm (26.4”). 

•	 Rivestimento murale vinilico 
con lamina d’argento (effetto 
metallizzato).

•	 Supporto: 19,5% TNT – 78,5% PVC 
– 1,7% PU – 0,3% PES.

•	 Spessore: 0.40 mm (0.02”).
•	 Peso: 356 g/m2.
•	 Larghezza: 67 cm (26.4”).

 

NATURAL 

•	 Textured surface.
•	 Fire classification according to  

EN 13501-1 (Class C, s1, d0).
•	 PVC-free, without solvents and 

without acrylic adhesives.
•	 No addition of formaldehyde or 

heavy metal compounds.
•	 Weight: 280 g/m2 – 11.81 oz/square 

yard. 
•	 Width: 73 cm (28.7”).
•	 The textures are relief-embossed on 

special cellulose and textile fibres 
bonded through polymeric agents, 
solution that greatly increases the 
duration and strength of the wallpaper 
surface.

•	 An eco-friendly and almost fully 
biodegradable product (without 
addition of heavy metals or 

H2O 

•	 Fiberglass texture C/E  
coated with starch and synthetic 
substance mixture. 

•	 Waterproof (after treatment).
•	 Fire protection class according 

to (EU Class Flame) EN 13501-1 
(euroclass B, s1, d0).

•	 Thickness: 0.3 mm
•	 Weight: 200 g/m2 ±15%.
•	 Width: 90 cm (35.4”).  

•	 Tessuto in fibra di vetro C/E 
apprettato con una miscela di 
amido e sostanze sintetiche. 

•	 Impermeabile (dopo trattamento 
specifico).

•	 Classe antincendio:  
secondo DIN EN 13501-1  
(Euroclass B, s1, d0).

•	 Spessore: 0,3 mm
•	 Peso: 200 g/m2 ±15%.
•	 Larghezza: 90 cm (35.4”). 

 
 

SOUNDPROOF

The Soundproof Wallpaper is a wall 
covering structured in different layers. 
Designed to improve acoustic comfort 
in an environment, it is based on the 
combined effect of vinyl fabrics and 
foams to achieve the damping of me-
dium-high frequency sound waves.
The effect is to reduce reverberation 
and the transmission of sound to and 
from the external environment, by 
balancing absorption and controlled 
reflections, making it a fundamen-
tal element in environments subject 
to reverberations such as crowded, 
noisy places, or environments with 
Hi-Fi systems. 

With a low thickness of 2 mm, Sound-
proof is able to guarantee a sound 
absorption of αw = 0.4 (class D ac-
cording to EN ISO 354), efficiently 
dampening sounds and noises and lo-
cating itself in sound absorption class 
D (EN ISO 354).
The Wallpaper Soundproof support al-
lows for a breathable and resistant to 
mold and humidity coating, with max-
imum decoration yield and stability 
of the applied inks, as well as being 
self-extinguishing in case of Class 1 
fire (ASTM E84).
•	 Thickness: 2 mm
•	 Weight: 850 g/m2

•	 Width: 65 cm (25.6”)
•	 Sound absorption  

coefficient: αw 0,4  
Class D (EN ISO 354),

•	 Fire behaviour: B s2 d0  
(EN 13501) - Class 1 (ASTM E 84)

•	 Emission of harmful substances: 
VOC free UNI EN 12149

•	 Color fastness to light: 7 Blue Scale 
UNI EN ISO 105 B02.

La Wallpaper Soundproof è un rive-
stimento da parete strutturato in strati 
differenziati. Studiato per migliorare 
il comfort acustico in un ambiente, si 
basa sull’effetto combinato di tessu-
ti e schiume viniliche per ottenere lo 
smorzamento delle onde sonore a fre-
quenza medio-alta. 
L’effetto è quello di ridurre il riverbero 
e la trasmissione del suono da e ver-
so l’ambiente esterno, mediante un 
equilibro tra assorbimento e riflessioni 
controllate, facendone un elemento 
fondamentale in ambienti soggetti a 
riverberi come luoghi affollati, rumoro-
si, o ambienti con impianti Hi-Fi.
Nello spessore contenuto di 2 mm, la 
Soundproof riesce a garantire un as-
sorbimento acustico di αw = 0,4 (clas-
se D secondo EN ISO 354), smorzan-
do efficientemente suoni e rumori e 
locandosi in classe D di assorbimento 
acustico (EN ISO 354).
Il supporto Wallpaper soundproof 
consente di avere un rivestimento tra-
spirante e resistente a muffe e umidità, 
con massima resa delle decorazioni e 
stabilità degli inchiostri applicati, oltre 
ad essere autoestinguente in caso di 

incendio Classe 1 (ASTM E84).
•	 Spessore: 2 mm
•	 Peso: 850 g/m2

•	 Larghezza: 65 cm (25,6”)
•	 Coefficiente assorbimento 

acustico: αw 0,4  
Classe D (EN ISO 354),

•	 Reazione al fuoco: B s2 d0  
(EN 13501) - Classe 1 (ASTM E 84)

•	 Emissione sostanze nocive:  
VOC free UNI EN 12149

•	 Solidità del colore alla luce:  
7 Blue Scale UNI EN ISO 105 B02.

FABRIC, TNT, SKIN, NATURAL, METAL, H2O AND SOUNDPROOF
SUPPORT TECHNICAL DATA SHEETS
Fabric, TNT, Skin, Natural, Metal, H2O e Soundproof. Caratteristiche Tecniche dei supporti.

The data reported in this catalogue 
may vary.
The latest up-to-date technical 
features can be downloaded 
from our official website www.
tecnografica.net 

I dati riportati in questo catalogo 
possono subire variazioni.
Le caratteristiche tecniche sempre 
aggiornate sono scaricabili dal 
nostro sito web ufficiale www.
tecnografica.net

We can provide  
wallpaper supports certified 

according to 2014/90/EU Marine 
Equipment Directive.

Tecnografica Commercial 
Department is at your disposal for 

any further information.

Sono disponibili anche  
supporti certificati IMO secondo 

la direttiva equipaggiamenti 
marittimi 2014/90/EU.

Gli uffici commerciali di Tecnografica 
Italian Wallcoverings sono a 

disposizione per ogni  
ulteriore informazione.



H2O 

•	 Technisches Textil aus 
Glasfaser mit einer Mischung 
aus Synthetischen Substanzen 
beschichtet.

•	 Wasserfest (nach der 
Oberflächenbehandlung).

•	 Brandschutzklasse nach DIN EN 
13501-1 (Euroklasse B, s1, d0).

•	 Gewicht: 200 gr./m2 ±15%.
•	 Breite: 90 cm.  

•	 Tejido en fibra de vidrio C/E 
con una mezcla de almidón y 
sustancias sintéticas.

•	 Impermeable (después del 
tratamiento específico).

•	 Protección contra el fuego:  
según DIN EN 13501-1  
(Euroclass B, s1, d0).

•	 Peso: 200 g/m2 ±15%.
•	 Anchura: 90 cm (35.4”). 

 
 

SOUNDPROOF

Wallpaper Soundproof ist eine in ver-
schiedenen Schichten aufgebaute 
Wandverkleidung. Entwickelt um den 
akustischen Komfort in unserer Umge-
bung zu verbessern, basiert auf eine 
kombinierte Wirkung von Vinylgewebe 
und Vinylschäumen um die Dämpfung 
mittel- bis hochfrequenter Schallwellen 
zu erreichen.
Der Effekt besteht darin, den Nachhall 
und die Übertragung von Schall zur und 
von der äußeren Umgebung zu verrin-
gern, indem Absorption und kontrollierte 
Reflexionen ausgeglichen werden. Dies 
macht ihn zu einem grundlegenden 
Element in Umgebungen, die Nachhall 
ausgesetzt sind, wie z. B. überfüllten, 

lauten Orten oder Umgebungen mit 
HiFi-Systemen.
Mit einer geringen Stärke von 2 mm 
kann Soundproof eine Schallabsorption 
von αw = 0,4 (Klasse D gemäß EN ISO 
354) garantieren, Geräusche und Schall 
effektiv dämpfen und sich somit n der 
Klasse D der Schallabsorption positio-
nieren. (EN ISO 354).
Der schalldichte Träger der Tapete er-
möglicht eine transpirierende Wand-
verkleidung sowie Resistenz gegen 
Schimmel und Feuchtigkeit. Es beste-
hen umfangreiche Dekorationsmöglich-
keiten sowie Stabilität der verwendetetn 
Tinten. Das Material hat die Eigenschaft 
einer Selbstverlöschung.
•	 Brandklasse: Klasse 1 (ASTM E84)
•	 Stärke: 2 mm
•	 Gewicht: 850 gr / m2

•	 Breite: 65 cm (25,6“)
•	 Koeffizient der Schallabsorption: 

αw 0,4 
Klasse D (EN ISO 354)

•	 Brandverhalten: B s2 d0  
(EN 13501) – Klasse 1 (ASTM E 84)

•	 Emission von Schadstoffen:  
VOC frei UNI EN 12149

•	 Farbechtheit: 7 Blue Scale EN ISO 
105 B02

Wallpaper Soundproof es un reves-
timiento de paredes estructurado en 
diferentes capas.
Diseñado para mejorar el confort acús-
tico en un ambiente, realizado con un 
combinado de telas vinílicas y espu-
mas para obtener la amortiguación de 
las ondas sonoras de frecuencia me-
dia-alta.
La finalidad de éste soporte es reducir 
la reverberación y la transmisión de so-
nido hacia y desde el entorno externo, 
a través de un equilibrio entre absor-
ción y reflejos, convirtiéndolo en un 
elemento esencial en entornos sujetos 
a reverberaciones tales como lugares 
concurridos, ruidosos o entornos con 
sistemas Hi-Fi.
Con un espesor de 2 mm, el Soun-
dproof es capaz de garantizar una 
absorción acústica de αw = 0,4 (clase 
D según EN ISO 354), amortiguando 
eficazmente los sonidos y ruidos, si-
tuándose en la clase D de absorción 
acústica (EN ISO 354).

El soporte Soundproof nos permite te-
ner un revestimiento transpirable y re-
sistente al moho y a la humedad, con 
un máximo rendimiento de las deco-
raciones y de estabilidad de las tintas 
aplicadas, así ser autoextinguible en 
caso de fuego clase 1 (ASTM E84).
•	 Espesor: 2 mm
•	 Peso: 850 g / m2

•	 Ancho: 65 cm (25,6“)
•	 Coeficiente de absorción acústico: 

αw 0.4: Clase D (EN ISO 354),
•	 Reacción al fuego: B s2 d0 

(EN 13501) - Clase 1 (ASTM E 84)
•	 Emisión de sustancias nocivas: 

Libre de COV UNI EN 12149
•	 Solidez del color a la luz: 

7 Escala azul UNI EN ISO 105 B02

FABRIC, TNT, SKIN, NATURAL, H2O, METAL UND SOUNDPROOF
TECHNISCHE DATENBLÄTTER. TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN DER TRÄGERMATERIALIEN
Fabric, TNT, Skin, Natural, H2O, Metal y Soundproof. Características técnicas de los soportes.

Die in diesem Katalog angegebenen 
Werte könnten sich verändern.
Auf unserer homepage www.
tecnografica.net können Sie 
die aktualisierten technischen 
Eigenschaften jederzeit abrufen.

Los datos de este catálogo pueden 
sufrir variaciones. Las características 
técnicas actualizadas podrán 
encontrarlas y descargarlas de 
nuestra página oficial: www.
tecnografica.net

Es stehen auch IMO-zertifizierte 
Trägermaterialien gemäß der 

Richtlinie 2014/90 / EU für 
Schiffsausrüstung zur Verfügung.
Für weitere Informationen können 
Sie unseren customer service der 

Tecnografica kontaktieren. 

También están disponibles los
soportes certificados por la OMI 

según la directiva de equipos
marítimos 2014/90 / UE.

Las oficinas comerciales de 
Tecnografica están a su disposición 

para más información.

•	 Luftdurchlässig: Test auf 
Schimmelpilze und Bakterien 
resultiert optimal lässt sich leicht im 
trockenen Zustand entfernen und 
beschädigt den Putz nicht.

•	 Optimal auch auf Rissen.
•	 UV Strahlen resistent.
•	 Matte Oberfläche.
•	 Fotorealistische Qualität, extrem 

brilliante und leuchtende Farben.

•	 Superficie estructurada.
•	 Protección contra el fuego: según 

EN 13501-1 (Clase C, s1, d0).
•	 Sin PVC, disolventes ni cola vinílica.
•	 Sin derivados de metales pesados 

ni formaldehído.
•	 Peso: 280 g/m2 – 11.81 oz/yarda 

cuadrada.
•	 Anchura 73 cm (28.7”).
•	 Las texturas están impresas sobre 

un relieve especial de celulosa y 
fibras textiles unidas entre sí por 
agentes poliméricos, una solución 
que aumenta en gran medida la 
durabilidad y resistencia de la 
superficie del papel pintado.

•	 Producto ecológico y en gran parte 
biodegradable (sin compuestos de 
metales pesados o formaldehído, etc.).

•	 Transpirabilidad: la prueba de 
moho y bacterias ofrece excelentes 
resultados.

•	 Fácil de quitar en seco: se 
desprende y no daña el yeso.

•	 Excelente también sobre grietas.
•	 Resistente a los rayos UV.
•	 Acabado opaco.
•	 Gran calidad fotográfica, colores 

muy luminosos y brillantes. 

Natural ist zertifiziert. 
Certificaciones soporte Natural

FABRIC / TNT / SKIN

•	 Vliestapete aus nicht gewebten 
Textilfasern.

•	 Zusammensetzung:  
25% TNT – 75% PVC.

•	 Brandschutzklasse nach EN 13501-1  
(Klasse B, s2, d0).

•	 Stärke: 0,50 mm. 
•	 Gewicht: 350 gr/m2.
•	 Breite: 67 cm (26,4”).  

•	 Revestimiento mural vinílico en 
tejido no tejido.

•	 Soporte: 25% TNT - 75% PVC.
•	 Protección contra el fuego:  

según EN 13501-1  
(Clase B, s2, d0).

•	 Espesor: 0.50 mm (0.02”).
•	 Peso: 350 g/m2.
•	 Anchura: 67 cm (26.4”).

 

NATURAL 

•	 Geprägte Oberfläche.
•	 Brandschutzklasse nach EN 13501-1  

(Klasse C, s1, d0).
•	 PVC frei, ohne Lösemittel und 

akrylische Klebstoffe.
•	 Ohne Zusatz von Formaldehyd 

oder Schwermetallverbindungen.
•	 Gewicht: 280gr/m2.
•	 Breite: 73 cm.
•	 Die Textilfasern mit Bindemitteln 

sind leicht geprägt und Erhöhen 
die Haltbarkeit und Resistenz ein 
umweltfreundlichen und zum Teil 
biologisch abbaubares.

•	 Produkt (ohne Zusatz von 
Schwermetallveringungen, 
Formaldehyd usw.).

METAL

•	 Vinylträger mit Silberfolie 
(Metalleffekt)..

•	 Zusammensetzung: 19,5% TNT – 
78,5% PVC – 1,7% PU – 0,3% PES.

•	 Stärke: 0.40 mm (0.02”).
•	 Gewicht: 356 g/m2.
•	 Breite: 67 cm (26.4”). 

•	 Revestimiento mural vinílico 
con lamina plateada (efecto 
metalizado).

•	 Soporte: 19,5% TNT – 78,5% PVC – 
1,7% PU – 0,3% PES.

•	 Espesor: 0.40 mm (0.02”).
•	 Peso: 356 g/m2.
•	 Anchura: 67 cm (26.4”).



FICHES TECHNIQUES DES FINITIONS 
FABRIC, TNT, SKIN, NATURAL, METAL H20 ET SOUNDPROOF 
各墙纸材质（织物纹理墙纸、无纺布纹墙纸、肤感墙纸、全纸质天然环保墙纸、防水墙纸、金属墙纸、吸音降噪墙纸）技术参数表

•	 Produit écologique et en grande 
partie biodégradable (pas 
additionné à métaux lourds ou 
formaldéhyde, etc.).

•	 Transpirant: le test sur moules 
et bactéries a donné très bons 
résultats.

•	 Détachable à sec: il se détache 
facilement et il ne ruine pas le 
plâtre.

•	 Excellent aussi sur les fissures. 
•	 Résistant aux rayons UV.
•	 Finition matte. 
•	 Qualité photographique, couleurs 

extrêmement lumineuses et 
brillantes. 

•	 有纹理质感的饰面
•	 防火等级符合EN 13501-1 

(C级，s1，d0)
•	 不含PVC，不含溶剂，不含丙烯酸

胶粘剂
•	 不添加甲醛或重金属化合物
•	 重量:280g/㎡(11.81盎司/㎡)
•	 卷幅宽度:73cm(28.7”)
•	 该纹理是浮雕压印在特殊纤维和

纺织纤维上的，通过聚合剂粘合，
大大增加了墙纸表面的强度和耐
久性。

•	 环保且可生物降解(不含且不添加重
金属或甲醛等)

•	 透气性:不易滋长细菌和霉菌
•	 可干式拆装:容易拆装且不损害石

膏
•	 缝隙处也可铺贴
•	 抗紫外线
•	 哑光表面
•	 图案纹理质量高，色彩鲜明. 

Certifications de la finition Natural
NATURAL天然墙纸的相关认证

FABRIC / TNT / SKIN

•	 Vapier peint vinylique  
en tissu non tissé.

•	 Finition: 25% TNT – 75% PVC.
•	 Classe de protection contre  

l’incendie conformément à  
EN 13501-1 (Classe B, s2, d0).

•	 Épaisseur: 0.50 mm (0.02”). 
•	 Poids  350 g/m2. 
•	 Largeur : 67 cm (26.4”). 

•	 无纺布乙烯基墙纸
•	 成分:25%TNT，75%PVC
•	 防火等级符合(欧盟防火等级) EN 

13501-1 (B级，s2，d0)
•	 厚度:0.50mm(0.02”)
•	 重量:350g/m2

•	 卷幅宽度:67cm(26.4”).

 

NATURAL 

•	 Surface structurée.
•	 Classe de protection contre l’ 

incendie conformément à  
EN 13501-1 (Classe C, s1, d0).

•	 Sans PVC, solvants et colles 
vinyliques.

•	 Sans addition de composés de 
métaux lourds ou formaldéhyde.

•	 Poids: 280 g/m2 – 11.81 oz/square 
yard.

•	 Largeur: 73 cm (28.7”).
•	 Les textures sont imprimées en 

relief, sur une spécifique cellulose 
et sur fibres textiles liées entre 
elles par des agents polymériques, 
solution qui augmente de loin la 
durée et la résistance de la surface 
du papier peint. 

H2O 

•	 Fiberglass texture C/E  
coated with starch and synthetic 
substance mixture. 

•	 Waterproof (after treatment).
•	 Fire protection class according 

to (EU Class Flame) EN 13501-1 
(euroclass B, s1, d0).

•	 Thickness: 0.3 mm
•	 Weight: 200 g/m2 ±15%.
•	 Width: 90 cm (35.4”).  

•	 玻璃纤维纹理C/E，涂有淀粉和合
成物质的混合物

•	 具有防水性能(经处理后)
•	 防火等级符合(欧盟防火等级)  

EN 13501-1(欧洲B级，S1，d0)
•	 厚度:0.3mm
•	 重量:200g/㎡±15%
•	 卷幅宽度:90cm(35.4”). 

 
 

SOUNDPROOF

La Finition Soundproof est un revête-
ment mural structuré en plusieurs 
niveaux. Il a été introduit pour améliorer 
le confort acoustique d’un environne-
ment et il est basé sur l’effet combiné 
des tissus et mousses vinyliques afin 
d’obtenir l’amortissement des ondes 
sonores à fréquence moyenne-haute. 
L’effet est celui de réduire la réverbéra-
tion et la transmission sonore de et vers 
l’extérieur, à travers l’équilibre entre ab-
sorption et réflexions contrôlées, ce qui 
en fait un élément essentiel dans les 
environnements soumis à réverbéra-
tion comme, par exemple, les endroits 
bondés, bruyants, ou les espaces avec 
système Hi-Fi. 
Grâce à sa faible épaisseur de 2 mm, 

le papier peint Soundproof peut garan-
tir une absorption acoustique de αw = 
0,4 (classe D conformément à EN ISO 
354), en amortissant de façon efficace 
sons et bruits et en se plaçant dans la 
classe D d’absorption acoustique (EN 
ISO 354). 
La finition Soundproof pour le papier 
peint permet d’avoir un revêtement 
transpirant et résistant aux moules et 
à l’humidité, avec un rendement max-
imal des décorations et la stabilité des 
encres appliqués. En outre, elle est 
autoextinguible en cas d’incendie de 
Classe 1 (ASTM E84).
•	 Épaisseur: 2 mm
•	 Poids: 850 g/m2

•	 Largeur: 65 cm (25,6”)
•	 Coefficient d’absorption acoustique: 

αw 0,4 Classe D (EN ISO 354),
•	 Réaction au feu: B s2 d0 (EN 13501) 

- Classe 1 (ASTM E 84)
•	 Émission des substances nocives: 

VOC free UNI EN 12149
•	 Solidité de la couleur à la lumière: 7 

Blue Scale UNI EN ISO 105 B02.

吸音降噪墙纸是一种多层次的墙面覆
盖物，为改善空间的声学舒适度而设
计，采用乙烯基织物和泡沫材质，实
现阻隔中高频声波的效果。
通过平衡吸收和控制反射，使墙纸本
身成为混响环境中的一个基本要素，
从而可以减少混响和声音的传播，适
用于拥挤、嘈杂的地方，或有高保真
系统要求的环境。
•	 ·厚度:2mm
•	 ·重量:850g/㎡
•	 ·卷幅宽度:65cm(25.6”)
•	 ·吸音系数:αw0.4，D级(EN ISO 

354)
•	 ·防火性能:B s2 d0 (EN 13501) - 1

级(ASTM E84)
•	 ·有害物质的排放:不含VOC  

UNI EN 12149
•	 ·耐光度:7级蓝标  

UNI EN ISO 105 B02

Les informations données par 
ce catalogue peuvent subir des 
variations. Les caractéristiques 
techniques toujours mises à jour 
sont téléchargeables par notre site 
web officiel www.tecnografica.net

本文件中的数据可能与实际有所不
同。最新的技术参数可以从官方网
站上下载: www.tecnografica.net

Finitions certifiées IMO conformément 
à la directive sur les équipements 

maritimes 2014/90/EU sont 
également disponibles. Les bureaux 
commerciaux de Tecnografica Italian 
Wallcoverings sont à disposition pour 

toute information complémentaire.

我们可以根据2014/90/EU海洋设备
指令提供经过认证的墙纸证明。
特高商业技术部门随时为您提供详
细信息。

METAL

•	 Papier peint vinylique, avec une 
feuille d’argent (à l’effet métallisé).

•	 Finition: 19,5% TNT – 78,5% PVC – 
1,7% PU – 0,3% PES. 

•	 Épaisseur: 0.40 mm (0.02”).
•	 Poids: 356 g/m2.
•	 Largeur: 67 cm (26.4”). 

•	 含银箔(金属效果)的乙烯基墙纸
•	 成分:19.5% TNT，78.5% 

PVC，1.7%聚氨酯，0.3%聚酯纤维
•	 厚度:0.40mm(0.02”)

•	 重量:356g/㎡
•	 卷幅宽度:67cm(26.4”).

http://www.tecnografica.net


Tecnografica Italian Wallcoverings rappre-
senta il massimo livello del design e della 
tecnologia applicata alla decorazione arti-
stica delle pareti. Vere opere d’arte, realiz-
zate da artisti e designer, caratterizzate da 
un grande livello di profondità e realismo. Le 
collezioni Tecnografica Italian Wallcoverings 
sono realizzate con materiali completamen-
te ecologici e sono concepite per entrare in 
armonia con tutti gli arredi e le superfici già 
presenti nei vostri ambienti. Un’attenzione 
speciale è dedicata all’abbinamento con pa-
vimenti e rivestimenti in ceramica. Il risultato 
è un incredibile effetto artistico-decorativo.

La carta da parati Tecnografica Italian Wal-
lcoverings – su supporto Natural – è realiz-
zata nel pieno rispetto dell’ambiente. La sua 
produzione, infatti, avviene su carta comple-
tamente ecologica, esente da PVC o solventi, 
composta da speciali cellulose e fibre tessili. 

Tecnografica Italian Wallcoverings repre-
sents the highest level of design and tech-
nology applied to the artistic decoration of 
walls. Real masterpieces created by artists 
and designers which are characterized by 
a great level of depth and realism. The Tec-
nografica’s Wallpaper collections are made 
with completely environmentally friendly 
materials and are designed to be in harmo-
ny with all the furnishings and surfaces al-
ready present in your surroundings. There 
is special attention dedicated to the combi-
nation of floor and wall tiles. The result is an 
incredible artistic and decorative effect.

The wallpaper by Tecnografica Italian Wallcov-
erings – on “Natural” support – is produced in 
full respect of the environment. Its production, 
in fact, takes place over completely ecological 
paper, free from PVC or solvents, and com-
posed of special cellulose and textile fibres. 

Green Vibes
Tecnografica Italian Wallcoverings represen-
ta el nivel más alto de Diseño y Tecnología 
aplicada a la decoración artística de las pa-
redes. Verdaderas obras de arte creadas por 
artistas y diseñadores, caracterizadas por 
un gran nivel de profundidad y realismo. Las 
colecciones de Tecnografica Italian Wallco-
verings están realizadas con materiales com-
pletamente ecológicos y están diseñadas 
para estar en armonía con todos los muebles 
y superficies ya presentes en sus estancias. 
Además, se presta una atención especial a 
la combinación de pavimentos y revestimien-
tos de cerámica que da como resultado un 
increíble efecto artístico-decorativo.

El papel pintado de Tecnografica Italian Wa-
llcoverings sobre su soporte Natural, se reali-
za pensando por completo en el respeto por 
el medio ambiente. De hecho, su producción 
se realiza sobre un papel completamente 
ecológico, libre de PVC y disolventes, com-
puesto únicamente de una celulosa especial 
y fibras textiles.

Tecnografica steht für künstlerische Wandver-
kleidungen auf höchstem Niveau von Design 
im Zusammenspiel mit neuester Techniken. 
Wahre Kunstwerke diese von Designern und 
Künstlern auf höchstem Niveau entwickelt 
wurden und durch Tiefe und Realismus charak-
terisiert sind. Die Kollektionen von Tecnografica 
Italian Wallcoverings sind auf komplett ökolo-
gischen Materialien umgesetzt und so konze-
piert, dass sie zu einer einzigartigen Harmonie 
in Ihrem Räumlichkeiten beitragen. Besondere 
Aufmerksamkeit legen wir auf die Kombination 
mit keramischen Wand- und Bodenfliesen. Das 
Ergebnis ist ein unbeschreiblicher dekorativer 
und künstlerischer Effekt.

Die Tapete Tecnografica Italian Wallcover-
ings – auf dem Trägermaterial “Natural” – ist 
mit vollem Respekt für die Umwelt entwickelt 
worden. Tatsächlich erfolgt die Produktion auf 
komplett ökologischen Trägermaterialien, frei 
von jeglichen Lösemitteln oder PVC, zusam-
mengesetzt aus Zellulose und Textilfasern.

Green Vibes



Tecnografica Italian Wallcoverings représente le 
niveau maximal du design et de la technologie 
appliquée à la décoration artistique des murs. Il 
s’agit de véritables œuvres d›art, réalisées par ar-
tistes et designers, et aussi caractérisées par un 
haut niveau de profondeur et de réalisme. Les col-
lections Tecnografica Italian Wallcoverings sont 
créés avec des matériaux complètement écolo-
giques et elles sont pensées pour entrer en har-
monie avec tout le mobilier et toutes les surfaces 
déjà présentes dans vos environnements. Une at-
tention particulière est dédiée à la combinaison 
avec planchers et revêtements en céramique. Le 
résultat est un incroyable effet artistique-décoratif. 

Le papier peint Tecnografica Italian Wallcoverings 
- sur finition Natural - est réalisé tout en respectant 
l’environnement. Sa production a lieu, en fait, sur 
un papier complètement écologique, sans PVC ou 
solvants, et composée par celluloses particulières 
et fibres textiles.

Green Vibes
意大利特高公司多年出品高端的艺术设计与艺品生产

技术，提供多方位的高端定制墙体艺术装修设计与产

品。由艺术家与设计师创意的高品杰作，展现其设计

艺术价值的高度性与现实性。特高公司墙纸系列设

计与产品制作全面选用绿色环保原材料，并且调节

精挑材料外观效果与周围装饰环境再与家俱高度优雅

协调。特别是融合其设计空间的地面与墙面的特性风

格，完美个性定制。我们的艺装设计与产品制造优秀

成绩是有目共睹的。

特高公司极力推从生产一款独特的墙纸，nature天然

材料墙纸， 天然环保绿色生态，充分尊重保护环境与

生态平衡。因此，此款墙纸我们只使用非含PVC非含

化学溶剂但复合纤维素与纺织纤维的天然物料。

绿 色 生 态
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Tecnografica Italian Wallcoverings is a brand of 
Tecnografica S.p.A. 
42014 Castellarano (RE), Italy – Via Cimabue, 13 
Tel. +39 0536 826111 – Fax +39 0536 826110 
wallcoverings@tecnografica.net – www.tecnografica.net

Tecnografica S.p.A. reserves the right to change the 
content of the terms and conditions listed in this price 
list at any time.


